
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Meneladani Tokoh Pemimpin dan Belajar merrjadi Pemirnpin yang Amanah

Satuan Pendidikan : SD Negeri Lempuyangan
Kelas / Semester : VI/ Genap
Terna : 7. Kepemimpinan
Sub Tema : l. Pemirnpin di Sekitarku
Pernbelajaran ke : I
Alokasi waktu : l0 menit

Yosvakarta

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

l. Melalui kegiatan rnenyanyi siswa dapat mengidentifikasi tangga nada dengan benar
2. Melalui kegiatan menyanyi siswa dapat mengidentifikasi tanda tempo dengan benar
3. Setelah mengamati teks pidato, siswa dapat mengidentifikasi bagian - bagian pidato
4. Setelah mengidentifikasi bagian - bagian pidato siswa dapat menyebutkan sikap yang

dapat diteladani dari tokoh yang terdapat pada teks pidato dengan benar.
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan
Pendahuluan

Kegiatan
Inti

Dibuka dengan salam darr berdoa.
Mengecek kesiapan siswa belajar.
Menyanyikan lagu Indonesia Raya dan Mars PPK

I . Stimulasi
. Siswa mengamati teks lagu "Ibu Kita Kartini".
. Guru dan siswa bersama - sama menyanyikan lagu "lbu

Kita Kartini".
. Siswa mengamati teks pidato tentang hari Kartini
2. Identifikasi Masalah
o Tangga nada yang digunakan pada not lagu "lbu Kita

Kartini".
. Tanda tempo yang digunakan pada not lagu "lbu Kita

Kartini".
. Bagian - bagian pidato

3. Pengumpulan Data
. Macam - macam tangga nada

o Macam - macam tanda tempo
. Bagian - bagian pidato

4. Pengolahan Data
Menurut KBBI tangga nada adalah tingkatan bunyi nada
berdasarkan frekuensinya.

Berdasarkan bentuknya tangga nada terbagi dua tangga

nada mayor dan tangga nada minor. Susunan jarak

nadan5a I I 1.2 I ll l12.Tangganada mayor berkesan
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Deskripsi Kegiatan
Alokasi

Waktu

bahagia dan bersemangat.

Tangga nada minor adalah salah satu bagian dari tangga
nada diatonik. Di manajenis nada ini terdiri dari 8 not.
Secara umum interval pada tangga nada minor tersusun
atas selang not berurutan bertpa l -%-1-'l -Yz- l-1. Tangga
nada minor memiliki ciri-ciri seperti diawali dan diakhiri
dengan kunci A, kurang bersemangat, dan bersifat sedih.

T.nqla Datonrs Narta tjrtur

Ternpo adalah ukuran kecepatan lagu dalam biranra.
Cepat : Allegro, vivace, presto

Sedang : Moderato, andante

Lambat : Largo, adagio

Bagian - bagian pidato : pembuka, isi, dan penutup

5. Pembuktian
Tangga nada yang digunakan dalarr lagu "lbu Kira
Kartini" adalah tangga nada mayor D:Do
Tanda tempo yang digunakan dalam lagu "Ibu Kita
Kartini" adalah andante (sedang)

Bagian pidato : pembuka, isi, dan penutup

6. Generalisasi
Lagu "lbu Kita Kartini": rnemiliki tangga nada mayor
D:Do dengan tempo sedang.

Bagian pidato : pembuka, isi, dan penutup

Guru dan siswa membuat kesimpulan pembelajaran
GuJu memberikan kesempatan siswa untuk melakukan
refleksi pembelajaran
Guru menyampaikan kompetensi pembelajaran berikutnya
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Kegiatan
Penutup

Guru menutu bela aran den berdoa

Kegiatan



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Muatanpelajaran: SBdP
l. Siswa menyanyikan lagu "lbu Kita Kartini" dengan nada yang tepat
Instrumen penilaian : rubric

Nama Siswa Aspek I Aspek 2 Aspek 3 N ilai

I

2

dst

No.
Urut

Nama Siswa Nol No2 No3 Tampilan
karya

N ilai

I

2

dst

Kriteria:
Sangat Baik skor 4
Baik skor 3

Cukup skor 2
Perlu pendampingan skor I

Nila; = skor Yang diperoleh 
,. ,Oo

skor maksimal

engetahui Yogyakarta, 11 Januati 2022
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, tvl. Pd

SD NEGERI

LEMPUYANS,tI
*

1

*l KoTA

DAN

19820'12001

No. Urut

Aspek yang dinilai :

l. Kesesuaian nada dengan notasi Iagu
2. Kesesuaian dengan syair
3. Percaya diri saat nienyanyi
Muatanpelajaran : Bahasa Indonesia

Membuat peta konsep lang berisi :

L Sebutkan tokoh pemimpin di sekitarrnu yang rnempunyaijiwa dan semangat
perjuangan seperti lbu Karlini !

2. Sebutkan sikap yang dapat kalian teladani dari Ibu Kartini !

3. Bagaimana cara kalian meneladani Ibu Kartini dalam kehidupan sehari - hari agar
menjadi pemimpin yang arnanah !

lnstrumen penilaian : rubric
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